

*Татьяна Александровна Денисова – музыкальный руководитель высшей категории МАДОУ «ДС № 47 г. Челябинска». Счастливые глаза ребенка – это то, ради чего Татьяна Александровна активно ведет свою педагогическую деятельность.*



«Я до сих пор в душе ребенок,  
Только вслух об этом не скажу...  
В 38 лет хожу я в детский садик  
И работой этой дорожу!»

Т.А. Денисова

### Счастливые глаза ребенка - вот мой девиз

Ещё будучи дошкольницей, Татьяна Александровна часто выступала дома перед семьей: читала стихи, пела песни, украшала комнату к каждому празднику. Первое маленькое пианино ей купили в 9 лет. Тогда-то родители, глядя на творческие способности и музыкальность, решили отдать маленькую Таню в музыкальную школу. Вот, что об этом событии рассказывает Татьяна Александровна: «Двадцать шесть лет назад мама привела меня в музыкальную школу. Что это такое, я не знала. Знала только, что меня будут учить музыке. Это был новый для меня мир. Мир чудес, волшебства, сказочных превращений.

У меня был замечательный учитель Крикун Л.Г., которая научила меня виртуозной технике исполнения на инструменте. Так я стала аккордеонисткой. Я научилась не просто видеть, осязать, но и чувствовать внутри себя, пропуская через сердце и душу окружающее меня мироздание. Я научилась сливаться с музыкой и доказывать, что я хорошая ученица, талантливый музыкант».



Прошло время, Татьяна Александровна закончила с отличием музыкальную школу и на конкурсной основе поступила в музыкальное училище им. Чайковского на факультет народных инструментов. Но, увы, она не видела себя в роли концертмейстера или музыканта исполнителя, она мечтала стать учителем. Мечта не заставила долго себя ждать, Татьяна Александровна перевелась в педагогический колледж № 1 и освоила профессию музыкального руководителя. Мягкий и добродушный характер привел её работать в дошкольное учреждение. В 2005 году, одновременно с первым выходом на работу в детский сад, Татьяна Александровна поступила в ЧГПУ на заочное отделение и в 2010 получила квалификацию педагогика-психолога.

О своей работе педагог говорит: «Незаметно пролетело 17 лет работы музыкальным руководителем. Мы – взрослые, закладываем фундамент будущего ребенка. Очень важно разглядеть в маленьком человеке искру таланта и не дать ей угаснуть. Важно видеть удивленных родителей, когда их ребенок впервые успешно солировал на празднике, когда раскрылся артистический талант у очень застенчивого и неуверенного в себе малыша, когда интерес к исполнительству на музыкальных инструментах, возникший в детском саду, перерос в дальнейшем в профессиональное занятие музыкой. От нас от всех зависит, насколько правильно будет развиваться малыш. А музыкальный руководитель непосредственно отвечает за «строительство» души маленького человечка, его маленького внутреннего мира. Мы делаем ее богаче, ярче, насыщеннее. Малыши стали для меня полноправными партнерами в моем творчестве, работе и отдыхе. Получая потрясающую отдачу от ребят во время занятий, я всегда стремлюсь поддержать их интерес».

Татьяна Александровна очень активный творческий педагог. Вот малая часть ее работы:

- ✓ В 2014 году вела вокальный кружок «Веселые нотки», где с ребятами готовили сольные и ансамблевые номера;
- ✓ В 2015 году принимала участие в легио-проекте с детьми старшего возраста, где была руководителем. Совместно с детьми сочинили песню, создали клип и заняли 1 место;
- ✓ В 2017 году открыла театральную студию «В гостях у сказки»;
- ✓ Ежегодно участвует в конкурсах профсоюзной организации, где часто занимает призовые места;
- ✓ Ежегодно принимает участие в «Хрустальной капели» и «Серебряной маске» с отличными результатами. А также участвует в других муниципальных, конкурсах;
- ✓ В 2018 году выступала на методическом объединении музыкальных руководителей с презентацией картотеки дидактических игр;
- ✓ В 2019 году разработала увлекательный сценарий о нетрадиционных музыкальных инструментах для детей старшего возраста, участвовала с показом музыкального занятия на межрегиональном конкурсе «Педагогический калейдоскоп»;
- ✓ В 2018-2019 годах была активным участником семинаров И.М. Каплуновой и И.Г. Галянт;
- ✓ В 2022 году с новым детским коллективом участвовала в конкурсах: «Хрустальной капель», «Пасхальное настроение», «Пришла весна, пришла Победа»;

- ✓ Активно публикует разработки, статьи, сценарии праздников и развлечений, картотеки игр на образовательных сайтах;
- ✓ Активно выступает на педагогических советах с рекомендациями и консультациями для специалистов и воспитателей.

И конечно же, как у любого талантливой педагога, у Татьяны Александровны есть любимое хобби – это её творческий коллектив: вокальный дуэт «Аромат любви», который существует с 2016 года по сей день. Постоянно самосовершенствоваться и заниматься саморазвитием, изучать современные тенденции в образовании, находить что-то новое и пробовать применять на практике – это образ жизни Т.А. Денисовой. «Я люблю свое дело, - говорит она, - благодаря которому каждый день возвращаюсь в свое детство, проживая его снова вместе с детьми. Не только на работе, но и дома, воспитывая замечательных сына и дочку, я заряжаюсь энергией и позитивом».

**Мое кредо:**

**«Хочу дарить ребенку радость, счастье,**

**И заряжать энергией своей.**

**Чтоб смог он ощутить даже в ненастье,**

**Звуки гармонии, любви в душе своей!"**

**(Денисова Т.А.)**

Подготовлено на основе  
материалов портфолио  
Т.А. Денисовой